

安省教育廳宣布教局合併過渡期不減經費 與去年同期一樣 獲撥款八十億 地方教育局官員未能及時發表意見

安省各地方教育局將由省府獲得約八十億元撥款，以應付教育局合併過渡期間(元月起至八月底)的運作，教育暨訓練廳表示撥款總額度與去年同期一樣，不削減經費。但目前，教育暨訓練廳及各地方教育局，對於撥款事宜均是未知數。

教育暨訓練廳長Dave Johnson十二月底宣布總數七十九億四千二百萬元的撥款決定，立刻引起各地方教育局行政官員關注，吵著要求知道更多各教育局將獲撥款項目的細節。教育暨訓練廳長表示，此舉代表省府信守日前答應的穩定撥款，撥款其中的一億七千萬，即是考慮到註冊入學人數增多而加撥的，各地方教育局在數周後會得知所獲撥款細節，但他亦透露，任一地方教育局的註冊入學數有下降記錄的，所獲撥款可能較少。

新合併的地方教育局，其轄區將加大，紛紛擔心省府的撥款不能負擔合宜的運作。然而，教育暨訓練廳官員一再聲明，全部的撥款總數將不會縮水，甚至可能多些。安省教育暨訓練廳今秋立法將全省129個地方教育局，合併成72個，由元月起生效。

傳統上，各地方教育局依學年度(含暑期班)來編列預算，透過徵收地方物業稅、工商業稅等來應付運作支出。但現今，由於合併是由元月起，亦即學年的前四個月是依循舊制，因此省府認定教育經費支出的半數，已由物業稅及工商業稅支出。教育界人士表示，此舉使得比較去年與今年的撥款經費額度時，相當困難。

前北約克教育局主席，候任新大多市教育局委員Gerri Gershon表示，Johnson廳長選在新年假期將屆前一日下午五點發布決定，這樣的時間安排「相當有趣」，似乎有趁議會放假而偷渡。當相關的教育人士及記者要求更多細節資料時，Johnson廳長謂：「所有的資料已經備妥，這是個艱巨的任務……我們希望確定整個作法分配合宜，沒有特別的考慮或問題發生。」當被問到大部份的地方教育局官員未能及時發表意見時，Johnson說教育局：「……是執行事務的。」